

# 刘翔真离婚了

与葛天去年9月领证，公开场合一起亮相仅两次

刘翔昨天发布微博宣布与葛天离婚：婚后因性格不合，希望今后各自都有更美好的人生，祝愿彼此。此前葛天曾出演抗战神剧，上演“裤裆藏雷”。

微博原文为：“我与葛天2014年5月恋爱，同年9月结婚，婚后因性格不合，于今天结束这段婚姻，希望今后各自都有更美好的人生，祝愿彼此。”翻看刘翔的新浪微博，他已经将两人昔日的恩爱合影删除，也预示着这段婚姻成为过去。

刘翔与葛天于2014年9月8日在上海普陀区民政局登记结婚，而这段婚姻仅维持了227天。

新华 澎湃



截至昨晚11:15，刘翔此条微博已有约10万次转发、13万条评论

**猜 猜** 性格不合导致两人分手？

## 葛天被爆假怀孕骗婚

刘翔在微博中说离婚原因是性格不合，然而有媒体猜测他俩还有别的离婚原因。

追溯刘翔葛天点滴

说话太客套、微博不互粉

据了解，导致二人婚姻出现危机的主要原因是他们性格相差太大，没有完全融合。知情人士称：“据说他们之间可能会因为一件小事而引发刘翔痛哭。但是葛天的性格也不是像外人看到的那样。在她大大咧咧的外表下，其实也隐藏着一颗非常脆弱的心。据说一件小事她就会爆发、歇斯底里。”

5月17日刘翔在上海八万人体育场举行退役仪式，葛天没有现身，刘翔的发言中也没有提

## 两大离婚原因猜想： 假孕骗婚 大尺度抗日剧激怒刘翔

对于两人离婚是否还有其他原因，媒体和网友主要有两大猜想。

5月21日，上海东方卫视《新娱乐在线》报道，飞人刘翔与妻子葛天的婚姻出现危机。日前，据中国青年网报道，名为关爱八卦成长协会的网友爆料刘翔与葛天离婚原因，称刘翔与葛天离婚是因为葛天称自己怀孕

编婚，结果刘翔家人发现葛天根本没有怀孕，对此非常愤怒，但因为是丑闻，所以才一直没有离婚。

据香港媒体报道，葛天的作品主要为内地抗日剧，曾饰演爱国妓女及不时有制服诱惑。早前在抗日剧《一起打鬼子》中，葛天具争议的演出或令刘翔感尴尬，所以有网友揣测此剧令二人关系恶化。

宗合



2014年9月9日，刘翔公开了葛天的身份，还附上了两人在栏架前的亲密合影。



2014年9月8日，飞人刘翔出现在上海市普陀区婚姻收养登记中心，有网友曝出了一张疑似当时的照片：刘翔手捧鲜花，身边还挽着一名长发女子。



2014年9月11日，刘翔携新婚妻子葛天出席上海某活动。

过  
往

## 刘翔与葛天的227天

2014年9月8日，刘翔与葛天在上海登记结婚。

刘翔与葛天是在2009年10月的一次朋友聚会上正式相识的，初识那天，葛天拉着刘翔拍了合影，这张照片也被葛天细心地装裱起来收藏在家中。这之后刘翔与葛天以朋友身份相处，当时刘翔从北京奥运会伤退后逐渐恢复，需要四处奔波训练和比赛，两人一直以电脑视频的方式交流。

2014年9月9日，刘翔公开了葛天的身份，还附上了两人在栏架前的亲密合影。当时，刘翔在腾讯微博写道：“我最爱的它和她。”显然，第一个它指的是刘翔的跨栏运动，而第二个她就是葛天。

今年年初，有媒体爆料称，跟拍了刘翔和葛天数月后发现，两人一直处于两地分居的状态，刘翔长期在上海，而葛天大部分时间在北京。即使刘翔2月2日回到北京时，葛天也并未前来接机。而刘翔甚至连家都不回，便直接将车开到了酒店，独自入住酒店。此外，2月14日当天，刘翔再度回到上海，和葛天继续两地分居，而刘翔在京逗留期间，也未和葛天有任何交集。

事后刘翔辟谣澄清“两人感情很好，是不想被偷拍骚扰”，而葛天也默契回应“两人私下会见面，只不过没有被拍到而已”。

3月10日，葛天参演的某电影举行发布会，刘翔并未现身捧场。后来，刘翔开通新浪微博，但关注列表却沒有葛天的身影，并丝毫不提葛天。

4月7日，刘翔在微博宣布退役。

5月17日，刘翔在上海举办退役仪式，但葛天并未出现在仪式现场，而刘翔也没有提到过妻子半句。

5月18日，网上热传葛天出演的连续剧《一起打鬼子》，被评剧情露骨、雷人，尤其因一段葛天从“裤裆里掏出手榴弹”的大尺度情节，引发网络热议。

5月19日，葛天出席江苏卫视《壮志凌云》发布会。发布会上，葛天回应了近日在网上流传的抗日剧奇葩桥段，对此，葛天表示网上有点“断章取义”，希望大家能多关注一下自己的表演，而对老公刘翔的退役，葛天表示祝福。

6月25日，刘翔发布微博宣布与葛天离婚。

宗合

细  
节

## 刘翔葛天仅公开亮相两次

从去年9月结婚到今天，刘翔和葛天一起公开亮相的机会并不多，仅有两次。

2014年9月8日，飞人刘翔出现在上海市普陀区婚姻收养登记中心，有网友曝出了一张疑似当时的照片：刘翔手捧鲜花，身边还挽着一名长发女子。

一名长发女子。这也是两人合影第一次被曝光。

2014年9月11日，刘翔携葛天出席上海某活动。这也是两人婚后首次公开亮相。彼时，刘翔与葛天同穿白色系，俨然一对热恋中的佳人，两人对视情真意切。宗合

链  
接

## 葛天简介及情史起底

葛天，1988年12月25日生于山东济南，中国内地影视女演员。2012年毕业于中央戏剧学院表演系，本科就读于表演系2008级3班，身份是中国人民解放军空军政治部话剧团女演员。曾出演过电视剧《重案六组4》《青春大爆炸》等。

葛天于2010年已跟北京青年篮球队队员张睿拍拖，张睿1988年出生，身高2.08米，是一名锋线球员，曾随北京队出战10-11赛季的CBA联赛，葛天尚未出道时便认识了张睿，两人于2012年分手。据悉，二人经常吵架，分手时，葛天甚至被张睿打得伤痕累累。

跟张睿分手后，葛天随即结识美空网投资人、首席执行官马月，两人于一次聚会上一拍即合，那时葛天还在上大学，但却住高档公寓，拥有不少名牌包包、衣服，大三时就被马月求婚，葛天大四上课的时候戴着10克拉的大钻戒到学校参加毕业汇报演出。对此葛天的母亲极力否认，但有网友却扒出两人的亲密拥吻照，印证了两人之前曾为情侣关系。

据知情人透露，葛天和马月的恋情于2013年结束，分手原因众说纷纭，一说是聚少离多，一说是葛天移情刘翔。

宗合